晚

报

记者进社区>>> 丽水社区

渴了能喝水 热了能避暑

爱心驿站让户外劳动者享清凉

本报讯(通讯员 孔祥玲 记者 孙亮)7月21日,市区下起了中雨。中午12点多,快递员陈涛在新华区丽水社区爱心驿站门口停下电动三轮车,拎着饭盒跑了进来。社区工作人员接过他的饭盒,放进微波炉把饭菜热好。吃着热乎乎的饭菜,陈涛感觉一上午的劳累顿时消散了。当天,十几名外卖员、环卫工人等户外劳动者来到这里歇脚、喝水,驿站里爱意浓浓。

记者了解到,为了给户外劳动者提供方便,新华区建北办事处丽水社区于7月初在社区党群服务中心设置了爱心驿站。驿站配备了微波炉、饮水机、药箱、充电器等设施,为户外劳动者提供各种便民服务。每天,一些环卫工人、园林工人、快递员等都会来驿站里接点水、歇歇脚。一些外出卖菜的老年人路过这里时,也会进来坐一会儿。"每次干完活出一身汗,来驿站里凉快凉快,觉得舒服多了。"70岁的环卫工人李恩春告诉记者,每天中午来这里休息,工作



人员都特别热情,询问有什么需要,就像家里人一样贴心(上图)。

爱心驿站的服务得到了户外工作 者和辖区居民的认可。丽水社区工作人 员又联系了任沧机电和贝丽多蛋糕店 两家爱心商户,在商铺内增设了两处爱 心驿站,同样提供饮水、饭菜加热和手机充电等服务。

丽水社区负责人赵刚表示,希望通过 这样的方式,使一大户外劳动者感受到温暖 和便利,让爱心奉韩烨理念在社区里传播, 形成"我为人人、人人为我"的良好氛围。

记者进社区>>> 北环中路社区

玩游戏学知识 答问题得奖品

垃圾分类宣传真有趣



本报讯(记者 马晓彤)日前,新华区北环中路社区联合新华区垃圾分类领导小组办公室及辖区幼儿园,在天天家园小区开展了"垃圾分类人人讲 美

丽沧州共创造"的宣传活动。

活动现场,社区党员志愿者为居民发放垃圾分类宣传册,并向大家详细讲解生活垃圾的类别、如何正确投放垃圾

等知识,引导居民从自身做起,爱护环境。志愿者的耐心讲解得到了居民的热情回应。"我亲眼见证了垃圾分类给居住环境带来的显著变化,做好垃圾分类,是我们每一个人应尽的责任和义务。"居民张女士说道。

"这样的活动很有意义,通过趣味 互动我学到了很多以前不知道的垃圾 分类知识。"社区居民陈女士高兴地说。

记者进社区>>> 民族路社区

盖板塌陷 居民不便

社区多方协调修复路面

本报讯(记者 刘冰祎)市区清池大 道东侧一处盖板塌陷,让在那里经过的 居民感觉不便。日前,新华区民族路社 区多方协调,南大街街道办事处找来工 人,修复了塌陷的盖板,铺平了周围的 路面。

此前,市区清池大道东侧民族小区附近有一处盖板成了"跷跷板",一头上翘高出路面,一头下陷露出了一个大窟窿。盖板周围的路面也出现了下陷的情况。

这处盖板就在一个通往主路的过 道中间,过道附近有商铺,常有居民在 此经过。盖板下陷使过道的路面坑洼不 平,大家经过时只能小心绕行,很不方 便。

新华区民族路社区的工作人员在 辖区走访时发现了那里的情况,附近居



民希望能尽快维修塌陷的盖板。随后, 社区工作人员多方协调维修事宜,并将 那里的情况反映给新华区南大街街道 办事处。 前段时间,南大街街道办事处找来施工队,维修了破损的井口(上图),修复了塌陷的井盖,并将盖板周围坑洼不平的路面重新修复平整。

沧运社区

居民重温历史

本报讯(记者 刘冰祎)目前,新华区沧运社区组织辖区居民和党员到沧州市烈士陵园内的青沧战役展览厅参观,身临其境重温历史。

当天,沧运社区的工作人员与辖区居民和党员聆听着讲解员的介绍,感受着先辈的家国情怀和勇往直前的豪迈气概。大家不时停下脚步,认真观看珍贵的图片资料和实物,仿佛置身于历史场景之中。

"这是我第一次来这里参观,学到 了很多东西。回家我也要给孩子们讲一 讲先辈的故事。"居民王女士说。

大川社区

宣传防诈骗常识

本报讯 (记者 崔春梅 通讯员 崔一森 杜佳璇)近日,河间市城垣西路街道大川社区联合辖区一家银行,开展帮老人护好"钱袋子"宣传活动。

活动现场,银行工作人员向社区老人介绍了向他人出租、出借、出售自己银行卡的危害,并为大家讲解了第五套人民币防伪知识。社区工作人员和银行工作人员结合真实案例,提醒老人要提高个人信息自我保护意识和防诈防骗意识。

活动中,社区工作人员向老人发放 宣传手册,提醒大家在面对有诈骗风险 的信息时要保持冷静,不要盲目给陌生 人转款。

小树林社区

慰问环卫工人



日前,新华区小树林社区联合市民 宗局开展"盛夏酷暑送清凉"活动。社区 工作人员和党员志愿者将矿泉水、西 瓜、消暑药品等送到环卫工人手中,叮 嘱他们注意防暑降温。

· 正海韵 刘冰祎 摄

建新街社区

为老人义务理发



日前,新华区建新街社区开展"心 连心"志愿活动,组织党员志愿服务队 为辖区老人义务理发。

马米雪 刘冰祎 摄